

广州海珠警方连捣3个假冒烟草窝点

打着皮料加工的幌子 做着批发假烟的勾当

新快报讯 记者林钢威 通讯员郑何平 张毅涛报道 “打针、烫钻”是皮料加工中的“行话”，有人竟然用这些“行话”作为招牌做着网络销售假烟的买卖。3月15日，广州海珠警方联合市烟草专卖局稽查支队，打掉1个网络销售假冒香烟团伙，抓获犯罪嫌疑人4名，查缴假冒知名品牌香烟255万余支以及作案用的笔记本电脑2部、激光打码机1部。警方还循线捣毁了作案团伙隐匿于周边的2个储存假烟窝点。

店铺白天不开张，夜间搬货忙

3月初，海珠警方食品药品与环境犯罪侦查大队根据前期案件侦查线索，发现有不法分子通过网络销售平台和电话销售的模式，大量批发假冒香烟。针对该

线索，食品药品与环境犯罪侦查大队迅速联合网警大队等职能部门展开进一步侦查。民警研判，批发假冒香烟的窝点极有可能隐藏于白云区清河新工业路周边。

该路段主要是鞋类批发、皮具加工的集散地，商铺众多，人流密集。经过多日的走访摸排，一栋三层楼高的工业楼引起了民警的警觉。这栋工业楼一楼是联排20多间的临街商铺，其中有一间打着“打针、烫钻”招牌的档口，是前铺后仓库的布局，很难看清其内部情况。该档口白天人流旺盛的时候不开张，而到了夜间就有人驾车前来搬运货物。从搬运货物的大小形状以及运输车辆的改装情况分析，民警判断该档口就是要找的窝点。民警顺藤摸瓜，再摸出了另两个可疑窝

点，并掌握了该窝点的基本情况以及相关嫌疑人的作案证据。

警方一夜连查3窝点，抓获4人

3月15日深夜，食品药品与环境犯罪侦查大队联合琶洲派出所、市烟草专卖局，对该3个仓库窝点展开清查。民警现场抓获正在搬运假烟的犯罪嫌疑人郭某、李某、孔某和黄某，查获笔记本电脑2部、激光打码机1部，缴获假冒畅销品牌香烟1.27万余条255万余支，初步统计涉案金额达377万余元。

经审查，郭某等犯罪嫌疑人对其储存、销售假烟的事实供认不讳。目前，海珠警方已对涉嫌非法经营的郭某等4人依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

凌晨路遇民警巡逻，他们弃车逃入深山

广州增城警方捣毁一个特大非法持枪猎捕珍贵濒危野生动物团伙

新快报讯 记者林钢威 通讯员赵子欣 张毅涛报道 广州增城北部山区派潭镇森林资源丰富，野生动物种类繁多。近日，增城警方捣毁一个特大非法持枪猎捕珍贵濒危野生动物团伙，抓获团伙成员6名。

车上发现国家二级保护动物

2020年12月4日凌晨，增城区公安分局派潭派出所民警在白水寨景区开展日常巡逻工作，一辆靠山边停放的吉普车引起了他们的注意。景区内虽有水泥路，可一般不允许社会车辆上山，更别谈是深更半夜了。见车里有人，民警准备下车查看情况。正当民警停好警车准备下车查看时，车内的人员居然跳下车拔腿就往深山里跑。

连车都不要，有问题！民警迅速追趕，但景区山林茂密，山路陡峭，对方迅即失去踪影。民警发现，越野车内不仅放着弹弓、猎弹，还有两只禽鸟一动不动。是偷猎！民警立即将情况向上级部门汇报。增城区公安分局森林警察大队马上派员到场，经清点，车内有已死亡的国家二级保护动物白鹇2只，猎弹1枚、铅弹19枚、钢珠弹94枚、钢箭发射器和弹弓等作案工具一批。

为满足口腹之欲非法猎捕

案发后，增城警方迅速组织多警种开展联合侦查行动。民警们对现场遗留车辆进行排查，同时着便衣巡山。通过侦查，民警很快锁定了目标。2020年12月6日，犯罪嫌疑人曾某和朱某在逃往河源市的途中被警方抓获。曾某和朱某正是12月4日凌晨在白水寨弃车逃跑人员中的两人，而曾某居然还是白水寨风景区某水库管理员。民警循线追击，于2021年1月7日、2月20日和22日，分别将犯罪嫌疑人赖某、张某、潘某和邓某抓获归案。

警方现已初步查明，自2018年以来，白水寨风景区某水库管理员曾某和潘某，勾结社会人员朱某、赖某、张某、邓某等，以微信组群的方式，非法使用枪支、红外线瞄准器、热成像夜视仪、诱鸟装备等专业化工具，在白水寨风景区森林公园内非法猎捕野生动物。据犯罪嫌疑人邓某供述：“原来有1000多发子弹，现已差不多打完。”据犯罪嫌疑人供述，非法猎捕来的野生动物除了满足自己的口腹之欲外，还进行售卖。民警结合犯罪嫌疑人供述的情况及现有的证据材料研判，该团伙两年多来非法捕获白鹇、豹猫等国家二级保护动物，对白水寨风景区内珍稀的野生动物种群造成了极大的危害，后果极其严重。目前，犯罪嫌疑人曾某、朱某等6人已被依法逮捕。

闯红灯还对民警拳打脚踢，两人因涉嫌袭警罪被刑拘

新快报讯 记者林钢威 通讯员顾国康 江曦报道 《中华人民共和国刑法修正案(十一)》正式设立袭警罪，并于3月1日起施行。近日，就有两人因为驾驶电动车时不听从民警劝导，还对民警拳打脚踢，被广州增城警方依法刑事拘留。

3月19日7时30分许，广州增城一名交警正在新塘镇107国道府前路口指挥交通，此时一名男子驾驶电动车搭载一名女子通过上述路口。该男子通行方向的信号灯是红色，却将车辆驶出停止线停在十字路口中央。为了不影响其他车辆的正常通行，防止发生交通事故，现场民警上前进行劝导，示意二人下车

把车辆推行到安全岛上。

待女子下车后，男子却突然启动电动车，民警立即上前劝阻并对其警告，该男子非但不配合，在民警对其控制时，反而加速拖拽民警企图硬闯逃离，造成民警腿部受伤。过程中，女子不断拉扯民警，对民警拳打脚踢，严重妨害公安机关正常执法。随后，辖区派出所民警到场支援，并将二人传唤至派出所接受调查。

经审讯，嫌疑人谢某、邹某二人如实交代了其抗拒民警现场执法，并袭击民警的事实。目前，两名嫌疑人因涉嫌袭警罪被公安机关依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。



■男子突然启动电动车，民警立即上前劝阻并对其警告。

广州黄埔警方连捣两个大型聚赌窝点

抓获74名涉赌人员，收缴赌资34万多元

新快报讯 记者林钢威 通讯员张毅涛 杨晓虹报道 近日，广州黄埔警方经过缜密侦查，接连捣毁两个赌博窝点，抓获74名涉赌人员，其中依法刑事拘留5人，行政拘留69人，收缴赌资34万多元及赌具一批。

蕉林设赌场 无人机助力抓赌

黄埔警方治安大队经排查，掌握到云埔街东博路涵洞附近蕉林内有人聚赌的线索。黄埔警方迅速组织治安大队、云埔派出所等单位精干警力成立专案组，对该赌博窝点展开侦查。

专案组发现，该赌博团伙组织成员及参赌人员均是同村村民，赌博场所和地点经常更换，一般选择四周开阔、易于察觉的野外山林，以便于逃离。

为准确掌握窝点内部的情况，专案组利用无人机等先进科技设备，逐步摸清了该赌博窝点的运作规律、聚赌时段、涉案人员等情况。

2月22日下午，抓捕时机成熟。黄埔警方组织治安大队、云埔派出所、特别行动队采取抓捕行动，利用无人机技术高空协同作战，以迅雷不及掩耳之势，对东博路涵洞附近蕉林涉嫌赌博窝点的一临时棚屋形成合围，现场抓获涉嫌赌博人员钟某基等10人。随后，民警又在云埔街东明二路附近抓获涉嫌赌博人员钟某兴等4人。民警在现场共查获赌资14万多元及扑克牌等赌具一批。

据嫌疑人交代，钟某兴负责设置赌



■广州黄埔警方捣毁一藏身蕉林的赌博窝点。

场，以扑克牌“三公”方式召集人员进行聚众赌博，并通过抽水非法牟利。嫌疑人钟某熊在赌博中多次通过放贷从中非法获利。

目前，钟某兴、钟某熊因涉嫌赌博罪已被黄埔警方依法刑事拘留，钟某基等12人因赌博违法行为被依法行政拘留。案件正在进一步侦办中。

棋牌室“转转麻将”聚赌 60名涉赌人员被抓

云埔派出所民警在工作中发现，辖区内一棋牌室有人利用“转转麻将”聚赌，通过抽水非法牟利。办案民警立即开展深入侦查，逐步摸清了该窝点的幕后组织者、组织架构以及运作情况等。

经过缜密侦查，3月12日晚，在该棋牌室正是灯火通明、人声鼎沸之时，黄埔警方组织云埔派出所、红山派出所、鱼珠派出所、联和派出所等单位精干警力迅速出击，将该棋牌室一举控制，现场抓获涉赌人员杜某顺等60人，缴获赌资约20万元和赌具一大批。

据嫌疑人交代，该棋牌室组织涉赌人员以打“转转麻将”的方式，付费购买筹码抽水牟利。该棋牌室一个月的非法营利额达10万元。涉赌人员大多是居住在周边的居民。

目前，杜某顺等3人因涉嫌开设赌场被黄埔警方依法刑事拘留，另57名赌博违法人员已被依法行政拘留。案件正在进一步侦办中。